

“开门”写报告—— 期待您为政府工作建言献策

根据市政府主要领导同志意见,为进一步做好政府工作,2018年政府工作报告起草实行“开门”写报告,面向全市人民征集意见和建议,政府工作报告起草小组将充分吸纳到政府工作报告中。热忱欢迎社会各界和广大市民积极参与,为聊

城发展出谋划策,贡献自己的聪明才智。

- 一、征集时间
2017年12月24日至2018年1月4日。
- 二、征集内容
请您重点围绕以下内容提出意见或建议:

(一)经济发展方面。主要包括新旧动能转换、产业发展、项目建设、科技创新、科技人才、改革开放等内容。

(二)民生改善方面。主要包括就业、社保、教育、卫生、文化、体育、养老、安全、住房、交通出行等内容。

(三)城乡建设方面。主要包括城镇发展、城市管理、新农村建设、公共服务、农村人口市民化等内容。

(四)政府自身建设方面。主要包括政府职能转变、依法行政、效能提升、勤政廉政等内容。

您可以通过以下方式提交意见建议:

- (1)发送电子邮件(邮箱:lckmxbg@163.com,邮件标题请注明“为政府工作建言献策”)。
- (2)写信(地址:聊城市东昌西路24号市政府调研室)。

一所老牌名校的“凤凰涅槃”

——看冠县实验中学如何高起点实现再突破

最近,一套完整的文化标示系统在冠县实验中学正式投入使用,除了常见的校徽、校训、校旗等文化标示之外,大到包括教师的言行举止等行为规范,小到会议标签、名片模板等细微末节……一所初中学校,如此重视校园文化体系的打造,这在整个聊城市也不多见。

作为一所老牌名校,冠县实验中学是唯一一所县直初级中学,自1996年创办以来的20多年时间里,一直是当地的学生及家长认可的热门学校,现有181名在职教师、2400余名在校学生。特别是近两年来,随着冠县义务教育均衡发展创建的深入推进,又陆续投入了600多万元对校园硬件设施进行了提升和完善,让学校硬件建设达到了一个前所未有的高度。

硬件提升之后,如何在高起点让学校实现再突破,成为了冠县实验中学领导班子的攻坚的一个方向。为此,他们将眼光确定在学校文化体系的构建上,确立了通过文化的引领实现“凤凰涅槃”的再发展目标。在将2017年确定为“文化建设年”的基础上,还逐步确立的“和美教育”的核心理念。

据冠县实验中学校长许金光介绍,“和”蕴含着和善、和谐、和融等文化深意,寄托着和而不同、和谐共处、合作共赢、相融共生的理想追求。“和”的思想要求全校师生都能讲和谐、讲和气、讲和善、讲和爱。“美”有美好、美妙、精美等文化内涵。教师要树立美育



在冠县实验中学,“崇和聚力,尚美正行”的校训非常醒目。

意识,寓教于美,为学生传递自然之美、礼仪之美、书香之美,让学生感悟美、体验美,提高审美素养,逐渐达到美的境界。全体师生应该美在灵魂,美在内心,美在言行,成为心灵美与外表美的完美结合体。“和美教育”是指导学校办学实践和育人导向的教育理念。在这核心理念统领下构建了理念文化系统,确立了“为学生一生奠基,为民族未来负责”的办学宗旨。

在“和美”教育理念的引领下,冠县实验中学为了让教师团队“各美其美”,引领不同层面教师确立发展目标,激活教师工作激情与成长意识,逐步实现专业成长。构建了“教坛新秀—优秀青年教师—校教学能手—校骨干教师—校学科带头人—学校名师”评选与培养模式。

在打造出优秀教师团队的同时,围绕课堂教学精炼形成了“三阶段七环节”的课堂教学结构。三阶段即激疑、探

究、释疑,七环节即创设情境、确立问题、独立探究、合作互助、成果展示、释疑解惑、当堂达标。实现了以生为本,全面培养学生的问题意识,探究意识和创新实践能力的目标。与此同时,充分发挥教师团队作用,下大力气进行托底培优工作,让“优生更优、普通生成优、潜质生向优”。确定优秀生名单,建立个人追踪档案,加强励志教育,实行优秀生导师制。对偏科学生,在教学上适当倾斜,采取个别辅导、小组合作等方式,帮助他们亮问题、揭短板,想方设法扬长补短,打牢学生全面发展的素质基础。

一系列努力取得的丰硕成果,2014-2017年连续4年中考中,每年全县前10名中,冠县实验中学毕业生均达6-7人。2017年中考,冠县实验中学毕业生一榜上线587人,中考成绩位于聊城市所有公办初中第三名,取得了历史性重大突破。(龚长山 申洪举)

山东工程技师学院 参加全国技工院校专题交流研讨活动

日前,人社部高技能人才培养联合委员会(高联委)在南昌举办全国技工院校校企合作专题交流研讨活动,中国就业培训技术指导中心副主任袁芳、人社部职建司技校处处长王飞、江西省人社厅副厅长刘滇鸣,山东工程技师学院院长左朝君与全国30所知名技工院校的领导和专家参加了活动。

此次活动是深入学习贯彻十九大精神,落实《技工教育“十三五”规划》的重要举措,旨在深入推进技工院校改革发展,夯实校企合作平台基础,探索提升技能人才培养质

量新路径。会上各技工院校交流了最新教学研究成果,探究了学生职业素养的养成,分析了校企合作实践案例,研讨了《技工院校校企合作手册》的编写工作。左朝君全面介绍了山东工程技师学院校企合作开展情况,与邮政行业共建快递运营与管理专业,与中通客车共建新能源汽车专业和建立建材职业培训集团等一些先行性做法,得到了与会专家的高度评价,编委会邀请山东工程技师学院参加《技工院校校企合作手册》的编写,推广先进经验。

(通讯员 陈增光)

莘县莘州街道 对未脱贫户进行经济帮扶

经过政府与社会的共同努力,2017年底,莘州街道大部分贫困户已经达到了脱贫标准,但是由于各种不可抗力,仍有10户19人未脱贫,1户3人返贫。

对于这些贫困户,街道党工委书记江德根同志率先垂范,并发动有经济实力的街道

干部进行经济帮扶,结合自身实际,为未脱贫户提供每月50元到100元的生活补助金。政府牵头,搞一些“献爱心”、“助脱贫”这样的活动,发动社会爱心人士、企业、致富能手等,积极奉献爱心,伸出援手。凝聚社会力量,达到共同富裕。(曹现龙)

东昌府区新区街道 开展贫困户动态调查摸底

为提高辖区扶贫工作质量,东昌府区新区街道开展贫困户动态调查摸底,对符合贫困人口退出标准的进行登记退出。在摸底调查中,街道帮扶干部分别深入到贫困户家中,对其家庭人口情况、家庭经营收入情况、家庭生活生产条件、是否达到脱贫标准等主要内容与户主进行交流调查,并填写调查情况统计表;严格对照“两不愁、三保障”脱贫销

号标准,对能够达到脱贫标准的,提出建档立卡贫困户退出贫困户的意见,并召开村民代表会议,征求代表意见,对退出贫困户进行公示;对未到达标准的建档立卡贫困户继续做好帮扶工作,及时制定下一步具体帮扶措施和帮扶计划,把精准脱贫真正落实到实处,使建档立卡贫困户早日脱贫销号。

(由瑞凯 黄东方)

东昌府区道口铺街道 “暖冬”行动暖人心

为了让贫困户度过一个温暖的寒冬,东昌府区道口铺街道积极行动起来,开展扶贫助困“暖冬”行动。组织全体机关干部和双联共建单位分31个行动小组逐一走访慰问,为帮扶对象带去了米、面、油等生活必需品。各小组与帮扶对象进行亲切交谈,深入了解帮扶对象生产、生活上的困难并就帮扶对

象提出的意见建议进行了详细记录。同时协调医院、农技、消防等社会资源参与到为民办实事的工作中来,先后组织开展了“应急救援培训”、“安全知识进家庭”等活动,受到帮扶对象的好评。截至目前,该街道“暖冬”行动累计走访慰问贫困户194户,发放物资折合现金27500元,协助办理低保及大病统筹3例。(李凤国)

山东工程技师学院 举行党的十九大精神宣讲报告会

12月19日,山东工程技师学院举行党的十九大精神宣讲报告会,邀请聊城市委市直机关工委学习和贯彻党的十九大精神宣讲团成员、市经信委副调研员胡军宣讲党的十九大精神。学院党委书记王风雷主持报告会,学院全体党员和国电聊城发电公司部分党员参加了报告会。

胡军紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,从党的十九大主题和主要成果、过去五年的历史性成就和历史性变革、新时代中国共产党的历史使命、习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略、“两个一百年奋斗目标”的战略部署、经济社会发展重大部署、坚定不移推进全面从严治党

市委市政府的安排部署等九个方面进行了详细阐释和深刻解读。他指出,党的十九大精神的主线和灵魂,是习近平新时代中国特色社会主义思想。我们必须始终坚持以这一科学理论统一思想和行动,将其贯穿到社会主义现代化建设全过程,体现到党的建设各方面。要深刻领会把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党的指导思想的重大意义,要牢固树立“四个意识”,旗帜鲜明讲政治,坚决维护习近平总书记的核心地位、领袖权威;坚定“四个自信”,坚定信仰信念,自觉把个人理想融入伟大梦想;积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践。

王风雷在主持报告会时



12月19日,山东工程技师学院举行党的十九大精神宣讲报告会。

强调,学院全体党员要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,热爱党、拥护党,切实增强学习宣传贯彻十九大精神的自觉性和坚定性。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的教育方针,办出自己的特色和亮点,为经济社会发展培养更多高素质技能人才。

(通讯员 刘怀峰)

燃烧器、低氮
取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266